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استاندار به متقاضیان نهضت ملی مسکن هشدار داد
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محدودیتی 
برای جذب نیرو نداریم 

1

هرمزگان در حوزه مرزبانی 
تقویت شود  

1

مديرکل راه آهن هرمزگان
 در ديدار با مديرکل ورزش و جوانان :

سرمایه گذاری 
در ورزش هزینه نیست

2

در تمامی شهرستان‌ها و تمام پروژه‌های نهضت ملی مسکن که افراد ملزم بوده‌اند سهمی را پرداخت کنند در تمامی شهرستان‌ها و تمام پروژه‌های نهضت ملی مسکن که افراد ملزم بوده‌اند سهمی را پرداخت کنند 
اما این کار را نکرده ‌اند، بایستی سیاست جایگزینی اعمال شود و پروژه‌ها به متقاضیان دیگری تحویل شود‌اما این کار را نکرده ‌اند، بایستی سیاست جایگزینی اعمال شود و پروژه‌ها به متقاضیان دیگری تحویل شود‌

گروه خبر // نماینده ولی فقیه در 
استان هرمزگان گفت: لازم است استان 

هرمزگان بالاخص در حوزه مرزبانی 
اینکه کالاهای  از  تقویت شود تا قبل 

قاچاق به خشکی برسد با آن‌ها در دریا 
مقابله شود ضمن اینکه این مهم نیاز به 
بروز رسانی تجهیزات مرزبانی  و  تقویت 

استان دارد.
   حجت الاسام والمسلمین محمد عبادی زاده 
در دیدار با جانشین فرمانده کل انتظامی کشور، 
اظهار کرد: ما از مجموعه انتظامی بالاخص 
انتظامی استان هرمزگان رضایت کامل داریم و 
تلاش عزیزان شایسته تقدیر و مایه مباهات است.

وی افزود: در استان هرمزگان یکی از مسائل 

شایع بحث قاچاق مخصوصاً قاچاق سوخت 
وجود دارد که باید تدابیر ویژه‌ای در رابطه با 
 آن اندیشیده شود و از طریق قانون راه حل و 

چاره اندیشی شود.
   امام جمعه بندرعباس تاکید کرد: چیزی که اکنون 
در مقابله با قاچاق سوخت ملموس بوده این است 
که فراجا در مبارزه با این پدیده تنها است و لذا 
بقیه دستگاه‌ها نیز به کمک پلیس بیایند.وی ضمن 
حمایت قاطع از نیروی انتظامی در اجرای وظایف 
ذاتی و قانونی خود به ویژه برخورد با هرگونه 

هنجار شکنی، مبارزه و مقابله با پدیده قاچاق، 
اظهار کرد: پلیس در کنار دیگر دستگاه‌ها، امروز 
مسئولیت و تکلیف دارد که با اقتدار بحث عفاف و 

حجاب را دنبال کند.
   به گزارش  مهر، حجت‌الاسام والمسلمین 
عبادی‌زاده بیان کرد: لازم است استان هرمزگان 
بالاخص در حوزه مرزبانی تقویت شود تا قبل از 
اینکه کالاهای قاچاق به خشکی برسد با آن‌ها در 
دریا مقابله شود ضمن اینکه این مهم نیاز به تقویت و 

بروز رسانی تجهیزات مرزبانی استان دارد.

گروه خبر // استاندار هرمزگان بر استفاده 
از منابع خیرین و مسئولیت‌های اجتماعی 
برای سرعت بخشی به احداث مساجد و 
مدارس در طرح نهضت ملی مسکن تاکید 

کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا، مهدی دوستی در 
نشست شورای مسکن استان ضمن بررسی روند 
الحاق زمین به روستاهای استان، گفت: تاکنون به 
۳۸۷ روستا زمین الحاق شده است اما هنوز این 
مشکل در تعدادی از روستاهای استان باقی است 
و لازم است هر چه سریعتر این موضوع تعیین و 
تکلیف شود.وی با تاکید بر لزوم تسریع در تکمیل 
زیرساخت‌های آب و برق پروژه‌های نهضت ملی 

مسکن افزود: با توجه به محدودیتی که در منابع 
داریم برای تکمیل زیرساخت‌ها، نظام اولویت‌ها را 
تعیین کردیم که ادارات برق و آب باید بر اساس آن 
عمل کنند.دوستی ادامه داد: منابع احداث مساجد و 
مدارس مربوط به محلات در نهضت ملی مسکن 
باید از محل خیرین و مسئولیت‌های اجتماعی تأمین 
شود و فرمانداران مکلف هستند که این موضوع را 

در شهرستان‌ها راهبری کنند.
  استاندار هرمزگان گفت: در تمامی شهرستان‌ها و 
تمام پروژه‌های نهضت ملی مسکن که افراد ملزم 
بوده‌اند سهمی را پرداخت کنند اما این کار را 
نکرده‌اند، بایستی سیاست جایگزینی اعمال شود و 

پروژه‌ها به متقاضیان دیگری تحویل شود‌.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

هرمزگان در حوزه مرزبانی تقویت شود  
استاندار به متقاضیان نهضت ملی مسکن هشدار داد

عدم پرداختی = واگذاری سهم

صفحه 1 را بخوانید

4 یادداشت

به بهانه 22 تیرماه، روز بزرگداشت خوارزمی

خوارزمی؛ پدر علم جبر

4 گزارش
دریا گزارش می‌دهد 

درس‌های عبرت ‌آموز عاشورا 

صفحه 2 را بخوانید
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گروه خبر //  جانشین فرمانده کل انتظامی 
کشور گفت: ما در بحث استخدام نیروهای 
بومی دست استان را باز گذاشته‌ایم 
البته تاکید ما بر این است، عزیزانی باید 
جذب شوند که شایستگی خدمت در 
فراجا را داشته باشند و به صورت کلی ما 

محدودیتی برای جذب نیرو نداریم.
   به گزارش مهر، سردار قاسم رضایی پس از 
 حضور در استان هرمزگان در دیدار با نماینده 
ولی فقیه در استان ضمن ابلاغ سلام گرم فرمانده 
کل انتظامی با تاکید بر اینکه بحمدالله اوضاع کشور 
آرام است و ما به آینده کشور خوشبین هستیم، 

افزود: هرچه ما بیشتر کار کنیم به همان میزان بهره 
بیشتری می‌بریم و باید با توان و به نحو شایسته از 

ظرفیت‌های موجود استفاده کنیم.
   وی با اشاره به خلق حماسه عظیم انتخابات 
ریاست جمهوری اظهار کرد: در مرزها باید معیشت 
مرزنشینان مدنظر مسؤولان باشد و شغلی برای 
آنان فراهم شود تا به مشاغل کاذب روی نیاورند 
و همه باید کمک کنیم که مشکلات مردم اعم از 
معیشتی و فرهنگی و … را برطرف کنیم.جانشین 
فراجا در ادامه با بیان اینکه ما از مجموعه انتظامی 
و مرزبانی استان رضایت کامل داریم و فرماندهان 
انتظامی و دریابانی استان با تجربه بالا وارد شده‌اند 
و هیچ دغدغه‌ای نداریم، تصریح کرد: علت حضور 
ما در این استان صرفاً عرض خداقوت و کمک به 
مجموعه انتظامی در جهت احصاء و برطرف کردن 
مشکلات و چالش‌های احتمالی استان است.این 
مقام ارشد انتظامی کشور در پایان بیان کرد: ما در 
بحث استخدام نیروهای بومی دست استان را باز 
گذاشته‌ایم البته تاکید ما بر این است، عزیزانی باید 
جذب شوند که شایستگی خدمت در فراجا را داشته 
باشند و به صورت کلی ما محدودیتی برای جذب 

نیرو نداریم.

جانشین فرمانده کل انتظامی کشور:

محدودیتی برای جذب نیرو نداریم 

تداوم ‌مناقشه واگذاری زمین تداوم ‌مناقشه واگذاری زمین 
برای انتقال برای انتقال صنوف مزاحمصنوف مزاحم
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معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان: 

زائران اربعین نسبت به تهیه 
گذرنامه اقدام کنند
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هشدارمعاون وزیر بهداشت:  
ببرآسیایی در کمین است 

  گروه خبر // معاون وزیر بهداشت، گفت: مردم باید حواسشان 
جمع باشد و اطلاعات کافی از نحوه انتشار بیماری ناقله از پشه آئدس 
و نحوه گزش داشته باشند و فضای داخل و بیرون منزل را بهسازی 
کرده و از جمع شدن آب جلوگیری کنند تا مانع از رشد این پشه شوند. 
حسین فرشیدی  در جمع خبرنگاران اظهار داشت: این روزها صحبت 
تب دنگی که از طریق پشه آئدس معروف به ببر آسیایی منتقل می‌شود 
بسیار وجود دارد، ما با این پشه آشنا هستیم و مسئله جدیدی نیست 
در 10 سال اخیر اکثر کشورهای حوزه جنوبی خلیج فارس بیماری به 
شکل اندمی شیوع داشته است و ما بیماری را رصد کردیم.وی افزود: 
بر اساس رصد انجام شده ما پیشگیری از شیوع در داخل کشور 
داشتیم و همین امر سبب شد در این سال‌ها علی‌رغم وجود بیماران در 
سایر کشورها ما بیماری در کشور نداشته باشیم.معاون وزیر بهداشت 
گفت: سال 98 نوعی از پشه آئدس در بندرلنگه شناسایی شد که این 
پشه عامل انتقال تب دنگی است و پس از آن ما وارد استراتژی جدید 
در سطح کشور شدیم و آزمایش بر روی پشه‌ها برای اینکه بدانیم 
ناقل بیماری و آلوده هستند یا خیر آغاز شد که خوشبختانه علائمی 
از آلودگی مشاهده نشد.وی تصریح کرد: البته ما گسترش انتشار پشه 
در سطح استان از بندرلنگه تا بندرعباس و سیریک و سایر استان‌ها از 
جمله سیستان و بلوچستان و بوشهر و گیلان را داشتیم و در این مناطق 
نیز پشه آئدس صید شد.فرشیدی گفت: از اردیبهشت ماه بیمارانی که 
از کشورهای جنوبی حاشیه خلیج فارس به ویژه امارات به کشور 
وارد شده‌اند شناسایی شدند که وضعیت وخیمی را رقم زده و 120 
 بیمار در مدت یک ماه به این شکل شناسایی شده است.وی بیان کرد: 
پیدا کردن این تعداد بیمار یعنی در مبدا) کشورهای حاشیه خلیج فارس 
به ویژه امارات( تعداد بسیار زیادی بیمار وجود دارد که می‌توانند بدون 
علائم باشند و برخی نیز فوت شوند، در این مدت اگر چه نسبت 
فوتی ها خیلی کم است، ولی سه مورد فوتی داشتیم که دو مورد 
از آن تنها جسد از امارات منتقل شد و تنها یک نفر در داخل ایران 
فوت شده است.معاون بهداشت وزیر بهداشت با تاکید بر اینکه برای 
مسافران ورودی و خروجی به کشور باید پیامک حاوی اطلاعات در 
مورد این بیماری ارسال شود گفت: بیشترین تعداد بیماران با توجه به 
تردد مسافران از استان فارس به امارات، از این استان بود.وی افزود: 
استراتژی فعلی ما با توجه به وجود پشه و بیمار مبتلا و امکان انتقال 
بیماری در داخل که هفته گذشته در بندرلنگه اتفاق افتاد طراحی شده، 
در سطح کشور با توجه به شرایط متفاوت سه استراتژی متفاوت در 
نظر گرفته شده است.فرشیدی با تاکید بر اینکه بایستی زمان تشخیص 
این بیماری تسریع شود و امکانات درمانی مناسب برای بیماران در 
 نظر گرفته شود گفت: از زمان پیدا شدن پشه در هرمزگان سه سال 
می گذرد، باید آزمایشگاه خوبی در استان وجود داشته باشد تا به 
سرعت آزمایشات را انجام دهد و پشه‌های آلوده هم شناسایی شوند. 
معاون وزیر بهداشت تاکید کرد: مردم باید حواسشان جمع باشد و 
اطلاعات کافی از نحوه انتشار این بیماری، نحوه گزش داشته باشند 
و فضای داخل و بیرون منزل را بهسازی کنند و از جمع شدن آب 
جلوگیری کنند تا مانع از رشد پشه آئدس شوند. به گزارش  تسنیم ، وی 
تاکید کرد مسئولان استانی در کنار دانشگاه علوم پزشکی استان باشند تا 
بتوانیم به سرعت با این پشه و انتقال بیماری‌های خطرناک مقابله کنیم.

گروه خبر //  دبیر کارگروه تنظیم و کنترل بازار املاک و مستغلات   
وزارت راه و شهرسازی با تاکید بر اینکه انعقاد قراردادهای بلندمدت 
اجاره مشمول معافیت های مالیاتی ۷۰ تا ۱۰۰ درصدی هستند از 
تجهیز بنگاه‌های معاملات املاک به دستگاه کارتخوان اندروید خبر 

داد. 
  یاسر دستمالچیان ضمن اعلام برگزاری جلسه‌ای با حضور ادارات کل راه و 
شهرسازی استان‌های سراسر کشور، نماینده وزارت صنعت، معدن و تجارت، 
نماینده اتاق اصناف، نماینده سازمان امور مالیاتی و روسای اتحادیه‌های 
بنگاه‌های معاملات املاک در ساختمان دادمان به تشریح برخی از تصمیمات 
اخذ شده در این نشست پرداخت.دبیر کارگروه تنظیم و کنترل بازار املاک 
و مستغلات با تاکید بر اینکه طبق ماده یک قانون ساماندهی بازار املاک و 
مستغلات معافیت‌های مالیاتی برای افرادی که قراردادهای خود را در سامانه 
خودنویس ثبت می‌کنند در نظر گرفته شده است، توضیح داد: موجران و 
مستاجرانی که قراردادهای خود را در سامانه خودنویس ثبت کنند طبق 
تبصره ۱۱ ماده ۵۳ قانون مالیات‌های مستقیم شامل معافیت مالیاتی می‌شوند 
که این مالیات برای مالکان تهرانی واحدهای تا ۱۵۰ متر مربع و برای 
مالکانی که در سایر مراکز استان‌ها هستند، واحدهای تا ۲۰۰ مترمربع را 
شامل می‌شود.وی ادامه داد: همچنین مالکانی که متراژ واحدهای مسکونی 
مورد اجاره آنها بیش از ۱۵۰ متر در تهران و بیش از ۲۰۰ متر در سایر مراکز 
استان‌هاست چنانچه قرارداد واحدهای خود را بلندمدت منعقد کنند برای 
معاملات ۲ ساله تا ۷۰ درصد و برای معاملات ۳ ساله تا ۱۰۰ درصد مشمول 
مالیات خواهند شد. همچنین این دسته از مالکان چنانچه واحدهای مسکونی 
خود را به خانوارهای دارای سه فرزند و بیشتر و یا خانوارهای تحت پوشش 
کمیته امداد و سازمان بهزیستی و یا سه دهک پایین درآمدی اجاره بدهند 
مشمول ۱۰۰ درصد معافیت مالیاتی می‌شوند.دستمالچیان با بیان اینکه با 
توجه به اینکه سقف افزایش اجاره‌بها ابلاغ و به زودی لازم‌الاجرا می‌شود، 
گفت: طبق ماده ۷ قانون ساماندهی بازار مسکن، زمین و اجاره بها، بنگاه‌های 
معاملات املاک ملزم هستند در قراردادهایی را که می‌خواهند ثبت کنند 
سقف افزایش اجاره بها را در نظر بگیرند. موجران توجه داشته باشند چنانچه 
سقف افزایش اجاره بها را رعایت نکنند معافیت‌های مالیاتی مشمول حال 
آنها نمی‌شود و مستاجر تا ۵ سال بعد از انعقاد قرارداد حق شکایت از موجر 
در مرجع صالح را دارد و بعد از طی مراحل آن، اضافه دریافت به مستاجر 
عودت داده می‌شود و مستاجر سه برابر مبلغ غیر مجاز افزایش اجاره بهای 
یک ماه، جریمه در حق دولت محکوم می‌شود.به گزارش ایرنا ، دبیر کارگروه 
تنظیم و کنترل بازار املاک و مستغلات وزارت راه و شهرسازی از مجهز شدن 
اتحادیه بنگاه‌های معاملات املاک به دستگاه‌های کارت‌خوان اندروید برای 
شفافیت در پرداخت‌ها خبر داد و افزود: یکی از اتحادیه‌ها، دستگاه‌های 
کارت‌خوان اندروید مطابق ضوابط سازمان امور مالیاتی تنظیم کردند که 
در پرداخت شفافیت ایجاد می‌کند. مقرر شد تا سایر روسای اتحادیه‌ها با 
همکاری سازمان امور مالیاتی در مراکز استان‌ها و در همکاری با این شرکت 
این کار را در مراکز استان‌ها انجام دهند تا در پرداخت مالیات‌ها تسهیلگری 
انجام شود و بتوانند به راحتی از طریق این کارت‌خوان‌ها با سازمان امور 
مالیاتی تعامل برقرار کنند.به گفته وی، طبق تبصره ۳ ماده ۷ قانون ساماندهی 
بازار زمین، املاک و اجاره، حق‌الزحمه هریک از خدمات مشاوران املاک 
توسط سامانه ثبت معاملات املاک و مستغلات کشور محاسبه و به صورت 
خودکار در قراردادها و مبایعه نامه‌ها ثبت می‌شود. مشاوران املاک موظف 
هستند حق‌الزحمه را حداکثر تا مبلغ محاسبه شده توسط این سامانه و به 

وسیله دستگاه کارت‌خوان متصل به سامانه امور مالیاتی کشور اخذ کنند.

   

سرمقاله

تداوم‌مناقشه واگذاری زمین 
برای انتقال صنوف مزاحم

  در دو دهه اخیر بارها بحث جابجایی صنوف مزاحم به 
خارج از شهر بندرعباس مطرح شده و اخیرا هم رئیس اتاق 
اصناف بندرعباس در مراسم روز ملی اصناف گفته که اگر 
زمین در اختیارمان قرار دهند ، این صنوف جابجا می شوند.از 
دهه ۸۰ مسئولان مختلف شهر واستان وعده جابجایی صنوف 
مزاحم از داخل شهر بندرعباس به خارج از این شهرشلوغ 
را دادند و اما همچنان گویا مشکل واگذاری قطعی زمین‌بین 
شهرداری و راه و شهرسازی حل نشده است و این صنوف 
جابجا نشده اند. بارها ساکنان و اهالی محلات مختلف از جمله 
 طلابند، کمربندی. بلوار ناصر ، خیابان مدرس شمالی محله 
آیت ا... غفاری و... خواستار جابجایی صنوف مزاحم بخصوص 
تعمیرکاران خودرو و...از حاشیه و اطراف محلات شان شده اند 
وطومارها امضاء کردند و با مسئولان مختلف جلسه گرفتند و 
درخواست شان را مطرح کردند ورسانه ها نیز بارها به این 
موضوع پرداختند و مسئولان وعده حل مناقشه واگذاری 
 زمین را دادند و گویا همچنان لاینحل مانده است. از آن‌طرف 
روز به روز برتعداد تعمیرگاه ها در حاشیه محلات دیگر 
هم‌افزوده می شود و بالطبع علاوه بر مزاحمت و سروصدایی که 
ساکنان این محلات را آزار می دهد، برمیزان ترافیک در معابر 
مختلف افزوده شده و بیشتر خیابان ها و معابر را با ترافیک قفل 
شده می توان مشاهده کرد که این ترافیک چرخ خودروهایی 
امدادی را نیز قفل می کند.همچنین پیاده روها را نیز تصرف 
می کنند وعابران را به داخل خیابان پرتاب کرده اند . اینکه 
شهرداری و راه وشهرسازی هنوز نتوانسته اند بعد از دو دهه بر 
روی واگذاری زمین به توافق کامل برسند ، جای بسی تاسف 
دارد و ای کاش شورای شهر و شورای ترافیک، استانداری، 
فرمانداری  و... در این موضوع مداخله جدی می کردند و 
این موضوع را حل می کردند. چند سال دیگر باید بگذرد تا 
این‌مشکل برطرف شود و‌صنوف مزاحم جابجا شوند؟ چقدر 
 از وقت مردم و سوخت خودروها در همین ترافیک ها از بین 
می رود؟ از مسئولان‌ قضایی استان و دادستان بندرعباس انتظار 
می رود برای دفاع از حقوق مردم و عامه و جلوگیری از تضییع 
بیشتر حقوق شهروندان و رانندگان به موضوع جابجایی صنوف 
مزاحم ورود جدی داشته باشند و دستور دهند تا موانع برطرف 
شود و صنوف مزاحم هرچه سریعتر به خارج از شهر منتقل 

  علی زارعیشوند.

 گروه خبر // استاندار هرمزگان ضمن اشاره 
به تحویل ۱۲۴ واحدمسکونی مددجویان 
بهزیستی بر ادامه تکمیل و تحویل مسکن 

مددجویان تأکید کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، مهدی دوستی 
استاندارهرمزگان، در دیدار با علی‌محمد قادری 
رییس سازمان بهزیستی کشور، تأکیدداشت: 
پیگیری و انجام امور مربوط به بهزیستی 
اعتقاد ماست و به پیروی از رئیس‌جمهور 
شهید در این مسیر هیچگونه پروتکل برای 
با  نداریم.استاندار هرمزگان  خدمت‌رسانی 
اشاره به مصوبات سفر دوم رئیس‌جمهور 
شهید به استان، گفت: براساس تأکید ایشان، 
بیشترین منابع مسئولیت‌های اجتماعی استان به 

بخش بهزیستی با اولویت مسکن، هزینه‌های 
 توانبخشی و اورژانس اجتماعی اختصاص یافته 

است.
   دوستی عضویت بهزیستی بعنوان عضو ثابت 

شورای مسکن استان را در همین راستا دانست 
و افزود: خانه دار شدن مددجویان در دو مسیر 
پیگیری و انجام شده یکی تکمیل و تحویل 
خانه‌های معطل مانده که ۱۲۴ واحد تقدیم شده 

و تکمیل بقیه نیز تا پایان سال محقق می‌شود 
و دیگر مسیر نیز ثبت‌نام مددجویان در طرح 
نهضت ملی مسکن بوده که با مراجعه خانه به 
خانه پیگیری شده و بیش از ۴۰۰۰ خانوار هم 
ثبت نام شدند. استاندارهرمزگان ضمن اشاره 
به استفاده از ظرفیت قرارگاه مردم در حوزه 
درمان‌مددجویان و ارائه بیش از ۲۷۰هزار 
خدمت درمانی تخصصی بویژه در حوزه 
 دندانپزشکی همچنین درمان رایگان بیش از
  ۸۰ بیمار در آستانه نابینایی، درخصوص موارد

 مطرح شده از سوی معاون وزیر و رئیس 
سازمان بهزیستی کشور از جمله تأمین جهیزیه 
مددجویان درنوبت ازدواج و شهربازی ویژه، 

اعلام همکاری نمود.

استاندار هرمزگان تاکید کرد 

ضرورت تکمیل و تحویل مسکن مددجویان  در استان
خبر

مديرکل راه آهن هرمزگان
 در ديداربا مديرکل ورزش و جوانان :

سرمایه گذاری در ورزش هزینه نیست

   گروه خبر // علیرضا نصیری برازنده مدیر کل راه 
آهن هرمزگان در دیدار با مظفر مهری خادمی مدیر 
کل ورزش و جوانان استان هرمزگان بر لزوم توجه به 

امر ورزش کارکنان تاکید کرد .
  به گزارش خبرنگاردریا ؛ علیرضا نصیری برازنده مدیرکل 
راه آهن هرمزگان در دیدار با مظفر مهری خادمی مدیر 
کل ورزش و جوانان استان هرمزگان بر لزوم توجه به 
امر ورزش کارکنان تاکید کرد .مدیرکل راه آهن هرمزگان 
گفت: راه اندازی باشگاه ورزشی در محل کار پرسنل این 
دستگاه نشانگر اهمیت این مقوله حیاتی برای مسئولین راه 
آهن منطقه هرمزگان  است .مدیرکل راه آهن هرمزگان 
در این دیدار با تاکید بر اینکه سرمایه گذاری در ورزش 
هزینه نیست افزود : با سرمایه گذاری در بخش ورزش ، 
آینده ای درخشان را میتوان برای کارکنان و خانواده های 
آنان تضمین نمود.نصیری برازنده گفت: یکی از محورهای 
اصلی این دیدار تعامل و همکاری هرچه بیشتر بین راه آهن 
هرمزگان و اداره ورزش و جوانان در زمینه فراهم نمودن 
زیرساخت های ورزشی و افزایش سرانه ورزشی کارکنان 
است . مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان، ضمن 
تقدیر از نگاه و دیدگاه های مدیر کل راه آهن هرمزگان در 
افزایش سرانه ورزشی و ایجاد شور و نشاط بین کارکنان 
و خانواده های آنان یادآور شد جهت تحقق بخشیدن این 
مهم نهایت همکاری و تعامل را با آن مجموعه دارد و این 
آمادگی را دارد که در زمینه های مختلف ورزشی با راه آهن 

هرمزگان همکاری نماید.

خبر

پشت پرده سیاست 

  
تازه های مطبوعات

کیهان - یکی از مظلومیت‌های شهید رئیسی این بود که جریان رقیب با پررویی تمام 
می‌گفتند، نظام می‌خواست او را رئیس‌جمهور کند لذا انتخابات ۱۴۰۰ را به نفع او 
مهندسی کرد.اما نتایج به‌دست آمده در این انتخابات که خوش به حال اصلاح‌طلبان 
شده و قند در دلشان آب می‌شود پاسخ قاطعی است بر یاوه‌گویان و کسانی که چنین 
تهمتی زدند و امروز به روی خودشان نمی‌آورند که در سال ۸۸ با طرح تقلب چه 

خسارت سنگینی به کشور و نظام وارد کردند.
جمهوری اسامی  - برخی هواداران رئیس‌جمهور منتخب همان روز اعلام نتایج به 
صراحت نوشتند که بعد از این »موی دماغ« دولت خواهند بود . گفتند خداحافظ آقای 
پزشکیان و سلام آقای رئیس جمهور. نه به تملق که به هشدار.هرکس برای پیروزی 
پزشکیان بیشتر تلاش کرده است در نقد باید زبانی و قلمی تندتر داشته باشد. این 

بهترین نوع یاری دولت چهاردهم است.
اطلاعات - اینک که در انتخاباتی رقابتی و در دو مرحله بسیار دشوار، رئیس جمهور 
منتخب راهی پاستور می‌شود، گروهی از اقارب و متصفان و متصلان به اقلیتی که 
نامزد محبوب و مد نظر ایشان انتخاب نشده است، سخنان انتقادی و گاه بددلانه و 
بدگویانه‌ای را بازتاب می‌دهند که دو یا سه سرنخ مشخص دارد و به هیچ وجه به 

مصلحت کشور، مردم و نظام نیست که این سخنان ادامه و گسترش یابد.
همشهری- این روزنامه در واکنش به امضای کارزارها علیه شهردار تهران مطلبی 
نوشته و معتقد است تسویه حساب سیاسی با شهر پس از انتخابات کلید خورد. در این 
گزارش که در قالب اینفوگرافی آمده است به دروغ ها علیه شهرداری از جمله قطع 
درختان اشاره کرده و همچنین کارزارهایی که علیه زاکانی به راه افتاده »کارزاری با 

امضاهای جعلی« خوانده شده است.
اعتماد- این روزنامه گفت و گویی با حق‌شناس انجام داده که از ویژگی‌های کابینه 
دولت چهاردهم می‌گوید. او معتقد است دولت پزشکیان باید دولت پزشکیان باشد 
و نه دولت هیچ فرد دیگری. این دولت نباید هیچ شباهتی به دولت‌های قبلی داشته 
باشد.اگر با ظرافت عمل نشود، اتهامات بسیاری به دولت وارد شده و انرژی دولت را 

مصروف حاشیه‌ها می‌کند.
انعکاس

تابناک نوشت:فرمانده کل سپاه گفت: آن هایی که می‌گفتند انتخابات مهندسی شده 
 و از قبل مشخص است چه کسی از صندوق در می‌آید و تصورشان این بود که این 
رئیس جمهور منتخب از صندوق در نمی‌آید ولی برخلاف تمامی این اراجیف، تمام این 

حرف های بی پایه و اساس آن ها باطل شد.
چندثانیه نوشت:پرویز امینی جامعه شناس اصولگرا گفت:در ۷۶ جوانان ستون تعیین 
کننده بودند اما نسل جوان امروز دراثر تغییر پر شتاب دو دهه گذشته سیاست برایش 
موضوعیت ندارد.اینستاگرام درگیر انتخابات نشد اما در توئیتر به دلیل بافت سیاسی و 

ایدئولوژیک درگیر شد.شکاف امر سیاسی و اجتماعی رخ داده است.
رویداد24 خبر داد:گاردین گزارش داد که احتمالا، حزب کارگر این کشور که به تازگی 
پیروز انتخابات سراسری شده است، عجله‌ای برای قرار دادن نام سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در فهرست به اصلاح تروریستی این کشور نخواهد داشت و در عوض، طراحی 

دسته‌بندی جدیدی برای پرداختن به موضوع تروریسم دولتی را بررسی خواهد کرد.
دیده بان ایران خبر داد:کمیته‌ بین‌الملل ستاد برگزاری مراسم تحلیف چهاردهمین دوره 
ریاست‌جمهوری به ریاست علیرضا شریفی معاون اجرایی مجلس شورای اسلامی و با 
حضور مدیران وزارت خارجه و تشریفات نهاد ریاست‌جمهوری و نماینده‌ای از سوی 

رئیس‌جمهور منتخب تشکیل شد.

پزشکیان و چالش‌های سیاست خارجی تعاملی!
مسعود پزشکیان در شرایط عادی منطقه‌ای و جهانی به ریاست جمهوری ایران نرسیده است؛ هم 
منطقه متعاقب متغیر جنگ غزه و در انتظار نتایج انتخابات آمریکا در وضعیت ناپایدار بسیار حساسی 
است؛ هم در سطح بین‌المللی نیز جهان با تحولات عمیق و رخدادهای سرنوشت‌ساز از جمله 
الزامات ماهیت منازعه‌آمیز نظم جهانی در این دوره شبه گذار مواجه است. در این شرایط ناپایدار و 
منازعه‌آلود، پزشکیان اولویت سیاست خارجی خود را رفع تحریم‌ها، تعیین تکلیف برجام و تعامل 
سازنده با دنیا تعریف کرده و از رهگذر آن به دنبال حل بحران اقتصادی کشور با قید فوریت است اما 
واقعیت این است که ایشان جدا از موانع و چالش‌های فراوان داخلی، در عرصه خارجی نیز با میدانی 
از مین مواجه است که عبور از آن و رسیدن به اهداف اولویت‌های پیش گفته مستلزم شناختی عمیق 
از واقعیت‌های پیچیده منطقه‌ای و بین‌المللی، برنامه‌ریزی و نقشه راهی درست و برداشتن گام‌های 
حساب شده و دقیق است. طبق رصد نگارنده، استقبال دولت های منطقه و به ویژه شیخ‌نشین‌های 
جنوب خلیج فارس از پیروزی پزشکیان فراتر از تعارفات دیپلماتیک معطوف به نوعی خرسندی و 
رضایتمندی است. ضمنا هواداران »محور مقاومت« در منطقه، به نوعی نگران تاثیر احتمالی بازگشت 
اصلاح‌طلبان و دید آن‌ها درباره روابط با آمریکا و غرب و فاصله گرفتن از دیپلماسی میدانی رئیس 
جمهور فقیدند. بازخورد این نگرانی در »میدان« می‌تواند دیپلماسی دولت جدید را با چالش جدی 
مواجه کند.اما »خرسندی« بازیگران عرب منطقه در حالی است که در گذشته معمولا بیم آن داشتند 
که با رسیدن اصلاح‌‍طلبان به قدرت، احتمال ساخت و پاخت ایران و غرب بیشتر است و آن‌ها قربانی 
این بده بستان می‌شوند و چه بسا غالبا تمایل داشتند طیفی به قدرت برسد که زاویه عمیقی با غرب 
دارد اما به نظر می‌رسد که این انگاره ونگرانی از نزدیکی ایران و غرب به دلایلی تا حدودی در حال 
رنگ باختن است و چه بسا هم »از سطح محدودی از آن«  استقبال ‌کنند؛ اولا این کشورها با افزایش 
نفوذ و قدرت لابی‌گری خود در آمریکا بر این باورند که به نوعی منافع مشترک و پایدار خود با این 
کشور را تضمین کرده‌اند. ثانیا با متوازن‌سازی مناسبات خود با دو بلوک غرب و شرق و چسبندگی 
منافع اقتصادی با آن‌ها در سایه واگرایی منافع ایران با دو بلوک به درجه نسبتا اطمینان‌بخشی از در 
امان ماندن از آسیب‌های احتمالی نزدیکی ایران و غرب رسیده‌اند. ثالثا کشورهای عربی حاشیه 
خلیج فارس به ویژه عربستان با ترسیم چشم‌اندازهای اقتصادی کلانی سودای قرار گرفتن در زمره 
اقتصادهای برتر جهان را دارند و گویا به این رهیافت رسیده‌اند که این مهم در سایه منطقه‌ای امن 
امکان پذیر است. از این رو، چون گذشته از گسترش تنش میان ایران و آمریکا در منطقه استقبال 
نمی‌کنند و خود نیز برای کاهش آن وساطت می‌کنند.اما در عین حال نگرانی آن‌ها به هر دلیلی از ایران 
همچنان پابرجاست، ولی شکل بروز و مدیریت آن فرق کرده است. وقتی برجام در سال 2015، امضا 
شد بستر منطقه‌ای پرتنش و نامساعد بود و جنگ‌های نیابتی در اوج بود که حمله به سفارت عربستان 
و به تبع آن قطعی روابط این فضا را به شدت تشدید کرد و پس از رسیدن ترامپ به قدرت، ریاض و 
ابوظبی به همراه اسرائیل گمشده خود را در او دیدند و او را به خروج از برجام متقاعد کردند. از این 
رو، احیای برجام و هر توافق دیگری بدون بسترسازی منطقه‌ای مناسب تداوم و کارایی مطلوب را 
برای ایران ندارد و اکنون که فضای منطقه‌‌ای عربی »تا حدودی« مساعد است، اولویت نخست پیش از 
توافق با آمریکا بسترسازی منطقه‌ای برای آن است. این بسترسازی هم به شیوه‌های کلیشه‌ای گذشته 
امکان پذیر نیست. ناگفته هم نماند که خود توافق با آمریکا به دلایل مختلف چه ترامپ بازگردد چه 
بایدن دوباره انتخاب شود، با چالش‌های بیشتر از قبل به ویژه متعاقب جنگ غزه روبه روست  و به 
علت ضعف راهبردی پیش آمده برای اسرائیل در نتیجه هفتم اکتبر و این جنگ، نه تنها تل آویو بیشتر 
از قبل در مسیر این توافق سنگ‌اندازی خواهد کرد، بلکه خود سیاست خاورمیانه‌ای آمریکا در دوره 
پیش‌رو نیز بیش از قبل عاملیت امنیت اسرائیل را در منطقه در نظر خواهد گرفت.واقعیت این که هر 
توافقی با آمریکا برای رفع تحریم‌ها و توافق منطقه‌ای مکمل هم بوده و یکی بدون دیگری فاقد کارایی 
اقتصادی و عاملیت مطلوب برای ایران است. از یک سو، با امضای توافق بدون بسترسازی منطقه‌ای 
همان تجربه برجام تکرار می‌شود. از دیگر سو نیز، اگر تحریم‌ها همچنان پابرجا بماند، هر اندازه هم 
توافقات منطقه‌ای امضا شود، باز در سایه بین‌المللی بودن اقتصاد، هژمونی اقتصادی آمریکا و منافع 
اقتصادی تنگاتنگ بازیگران ثروتمند خلیج فارس با دنیای غرب، کارآمدی اقتصادی قابل توجهی 

برای تهران نخواهد داشت و تجارت فیمابین از مبادله کالا فراتر نخواهد رفت.

گروه خبر // معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان، گفت: مشتاقان شرکت در پیاده روی عظیم 

اربعین از هم اکنون نسبت به تهیه گذرنامه اقدام کنند.
    به گزارش خبرنگار دریا ، احسان کامرانی در جلسه 
 ستاد اربعین استان با تسلیت فرا رسیدن ایام عزاداری سید و

 سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین علیه السلام و یاران 
 باوفایش عنوان کرد: حضرت امام حسین )ع( با هدف احیا دین جدش 
 در برابر یزید و یزیدیان زمان دست به قیام زد.وی افزود: 
امام حسین )ع( برای حفظ دین خدا همه زندگی و هستی اش را 
در روز عاشورا فدا کرد و در تاریخ ماندگار شد.معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان، خاطرنشان کرد: تشکیل 

حکومت اسامی، احیا امر به معروف و نهی از منکر،اصلاح 
امت، حمایت از حق و مبارزه با باطل، مبارزه با جهل، اجرای 
عدالت، افشای چهره منافقان، امتحان مسلمین از اهداف مهم 
دیگر قیام سید الشهدا در محرم سال شصت و یک هجری بود.

کامرانی، تصریح کرد: حضرت سیدالشهداء و یاران باوفایش در 
روز عاشورا با لب تشنه به دست اشقی ترین اشقیا، مظلومانه 
در راه دین اسام به شهادت رسیدند.وی با اشاره به در پیش 
بودن اربعین حسینی، تصریح کرد: پیاده روی اربعین تنها متعلق 
به شیعه و مسلمانان نیست و از همه اديان و آزادی خواهان  
جهان در آن شرکت می كنند و این حرکت عظیم از علائم تمدنی 
و بخصوص تمدن نوین اسامی است.معاون سیاسی، امنیتی 

 و اجتماعی استانداری هرمزگان، با اشاره به اهمیت انعکاس 
نسل کشی صهیونیست ها در غزه همزمان با پیاده روی اربعین، 
افزود: با توجه به جنايتهاهای كه صهیونيستها در فلسطین و غزه 
 انجام می دهند و دل هر انسان آزاد و عدالت خواهی را به درد 
 آورده اند اربعین امسال حال و هوای ديگری خواهد داشت

و این حرکت فرصتی مناسب برای انعکاس نسل کشی 
 صهیونیست هاست.وی تصریح کرد: ستاد اربعین استان و 
کمیته های زیر مجموعه با آمادگی کامل شرایط حضور مردم 
استان را در اربعین حسینی مهیا کنند.کامرانی، اظهار، داشت: کلیه 
کسانی که گذرنامه ندارند یا گذرنامه آنها تاریخ آنها اتمام گردیده 
از هم اکنون نسبت به دریافت گذرنامه پیاده روی اربعین اقدام 
و به روزهای منتهی به پیاده روی موکول نکنند.معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت 
استقرار مواکب استان در مسیر پیاده روی اربعین، خاطرنشان 
کرد: ستاد اربعین استان با همکاری کلیه دستگاه های اجرایی 
ذیربط زمینه اعزام به موقع مواکب استان در مسیر پیاده روی 
اربعین را به منظور ارائه خدمات مناسب به زائران مهیا کند.

کامرانی، افزود: یکی از مشکلاتی که همواره در طول این سالها 
باعث ایجاد مشکلاتی برای زائران گردیده کمبود وسایل حمل 
و نقل زائران است که ضروری است تمهیدات لازم به منظور 
تامین اتوبوس های مورد نیاز به تعداد کافی صورت پذیرد.معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان، خاطرنشان کرد: 
هماهنگی برقراری پرواز های ویژه اربعین از هم اکنون در دستور 
کار ستاد اربعین استان قرار گیرد.وی گفت: با توجه به گرمای 
هوا در ایام پیاده روی اربعین تمهیدات لازم به منظور رفاه حال 
زائران در خصوص دارو و تجهيزات پزشكی و سیستم های 
برودتی و سرمايشی در مسیر حرکت زائران، مرز و بازگشت 

زائران اندیشیده شود.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان: 
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گروه خبر // ایستگاه سلامت شهیده فاطمه نیک در 
بوستان بانوان امیرآباد بندرعباس برپا شد.

   مسئول توسعه ورزش بانوان سازمان فرهنگی ورزشی 
شهرداری بندرعباس گفت: این ایستگاه برای افزایش شور و 
نشاط و سلامت بانوان راه اندازی شده است.رحیمه نوابی افزود: 
بانوان از ساعت ۷ الی ۸ صبح می‌توانند با مراجعه به این بوستان 
با حضور مربی به صورت رایگان ورزش کنند.وی گفت: طرح 
نرمش صبحگاهی، هوازی و دو و میدانی از جمله ورزشی‌هایی 
است که در این ایستگاه سلامت اجرا می‌شود.به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس،مسئول توسعه ورزش 
بانوان سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری بندرعباس افزود: 
بانوان در ایستگاه‌های سلامت بوستان‌های سایانی از ساعت ۱۷ 
الی ۱۹ و اصالت از ساعت ۱۷:۴۵ الی ۱۹ می‌توانند به صورت 

رایگان ورزش کنند.

گروه خبر // رییس اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری شهرستان قشم با اشاره به 
اهمیت حفظ جنگلهای حرا در جهت کمک 
به حفظ محیط زیست و شرایط زندگی 
آبزیان، گفت: پنجاه درصد از آبزیان خلیج 
فارس و دریای عمان در جنگلهای حرا 

تخم‌ریزی می‌کنند.
    اکبر محمودی‌زاده در جمع خبرنگاران با 
اشاره به گلدهی درختان حرا در این شهرستان، 
اظهار داشت: وسعت جنگلهای حرا در قشم 
حدود 20 هزار هکتار است و در 15 سال 
گذشته با مشارکت جامعه محلی قشم بیش از 
سه میلیون اصله نهال حرا در مساحتی بیش 
از ۳۰۰۰ هکتار کاشته شده است.وی با اشاره 
کمک به حفظ محیط زیست و منابع طبیعی، به اهمیت مشارکت جامعه محلی در جهت 

خاطرنشان کرد: حرا از گونه‌های درختان 
دریایی شناور در سواحل خلیج فارس و 
زیستگاه مهمی برای آبزیان، بی مهرگان و 

پرندگان است که نقش تاثیرگذاری در حفظ 
اکوسیستم دریایی دارد.این مقام مسئول بیان 
داشت:  وجود درختان حرا، افزون بر ایجاد 
جاذبه شگفت انگیز طبیعی، باعث نگهداری و 
حفظ سواحل محل تولید مثل ماهی و میگو و 
زیستگاه مناسبی برای پرندگان و مهاجر است 
پنچاه درصد از آبزیان خلیج فارس و دریای 
عمان در جنگل‌های حرا تخم ریزی می‌کنند. 
به گزارش فارس ، محمودی‌زاده تصریح کرد: 
جنگل های دریایی حرا از اول خرداد به مدت 
یک ماه، گل‌های خوشه‌ای زرد رنگ می‌دهند 
و از آخر مردادماه نیز بذر آن برای تولید نهال 
از این درختان برداشت می‌شود که با مشارکت 
مردم بومی ساحل نشین برداشت بذرها انجام 

می‌شود.
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کاریکاتور

افزایش 23 درصدی درآمد گمرکات هرمزگان 
  گروه خبر // مدیر حوزه نظارت گمرکات هرمزگان از 
افزایش ۲۳ درصدی درآمد این اداره در سه ماهه نخست 
امسال خبر داد و گفت: این درآمد نسبت به مدت مشابه 
در سال گذشته به مبلغ ۱۷۴ هزار و ۸۶۰ میلیارد ریال 
 رسید. محمدرضا آگاهی ، اظهار کرد: میزان صادرات 
غیر نفتی از گمرکات استان هرمزگان در سه ماهه امسال 
با افزایش چهار درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل 
به حدود ۱۱ میلیون تن رسیده است.وی گفت: همچنین 
میزان ارزش دلاری صادرات غیر نفتی در سه ماهه امسال 
به ۲ میلیارد و ۸۰۳ میلیون دلار رسیده است.مدیر حوزه 
نظارت گمرکات هرمزگان ارزش تجارت خارجی کشور 
)مجموع واردات و صادرات( در سه ماهه نخست سال 
۱۴۰۳ را هفت میلیارد دلار اعام کرد.آگاهی توضیح 
 داد: میزان واردات نیز در مدت یاد شده یک میلیون و 
۸۶۴ هزار تن به ارزش چهار میلیارد و ۴۱۵ میلیون دلار 
بوده است.به گزارش ایرنا ؛ وی اضافه کرد: یک میلیون و 
۵۹۷ هزار تن کالا نیز در این مدت با اظهارنامه ترانزیت 
خارجی از گمرکات استان هرمزگان ترانزیت شده که نسبت 

به مدت مشابه سال قبل ۱۶ درصد افزایش داشته است.
فیلم کوتاه هنرمند قشمی 

به جشنواره نیویورک راه پیدا کرد
  گروه خبر //  فیلم کوتاه عطش اثر اصغر بشارتی که 
به موضوع روایت قدردانی انسان از طبیعت با سیراب کردن 
 FilmOneFest پرندگان مربوط می‌شود، به جشنواره
 نیویورک راه یافت.FilmOneFest یک جشنواره سالانه 
فیلم کوتاه است که در آن تلاش می‌شود فیلمسازان را به 
چالش بکشند تا داستان‌های خود را در کمتر از ۲ دقیقه بیان 
کنند.فیلم کوتاه »عطش« به کارگردانی اصغر بشارتی، با بازی 
زیبا بازماندگان قشمی، تدوینگری منصور وحدانی، صداگذاری 
امین اردانی، مشاور هنری سیدحامد نوبری، عکاسی پشت 
صحنه فاطمه بشارتی و دستیار کارگردانی فریناز بشارتی، 
طراحی پوستر یونس دهقانی و عوامل ابوالفضل امیدوار، علی 
شیوه کش و صالح پوزیده تهیه شده است.به گزارش  مهر، 
انتظار می‌رود فیلم کوتاه عطش که پیش از این موفق به 
 کسب جایزه بزرگ جشنواره موبایلی فرانسه و جایزه ویژه 
هیأت داوران شده بود و همچنین در چهاردهمین دوره 
جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه بین دانشگاهی )IIUSFF( مقام 
برتر کسب کرده بود ، در این جشنواره بین‌المللی هم مورد 
توجه هیأت داوران قرار گیرد و نهایتاً به کسب جایزه نائل شود.

خبر
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سال بیست و سوم شماره 4486 گروه خبر // مدیر برق جزایر شرکت توزیع 
با  نیروی برق استان هرمزگان در نشست 
مجری برق روستایی و نماینده توانیر و معاون 
و  تامین  رویکردهای  شرکت  ریزی  برنامه 
اختصاص اعتبارات به برق جزایر را بررسی 

کرد.
    به گزارش فارس ، طی روزهای اخیر صنایع 
مستقر در قشم گلایه‌های خود را از قطعی برق که 
منجر به تعطیلی فعالیت آنها شده، ابراز داشته و 

عادل پیغامی مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم 
نیز در نامه‌ای به وزیر نیرو خواستار چاره‌اندیشی 
برای آن شده بود.حالا خبر رسیده که امیر قبادی 
مدیر برق جزایر شرکت توزیع نیروی برق استان 
هرمزگان در نشست با مهندس برنگی مجری برق 
روستایی و نماینده توانیر و همچنین ساسان جباری 
معاون برنامه ریزی شرکت رویکردهای تامین و 
اختصاص اعتبارات به برق جزایر را بررسی کرد. 
در این نشست در خصوص تخصیص اعتبارات 

جزایر شش گانه بوموسی، تنب بزرگ،تنب 
کوچک،فارور ،هنگام ولارک بحث و تبادل نظر 
به عمل آمد. جباری معاون برنامه ریزی شرکت 
توزیع نیروی برق استان هرمزگان به همراه زارع 
رئیس گروه دفتر فنی معاونت برنامه ریزی و 
مدیر برق جزایر شهرستان بوموسی در دفاع از 
اعتبارات سالانه برق جزایر دیدگاه‌های کارشناسی 
و تخصصی بیان کردند. جباری با اشاره به عبور 
شاخص‌های مصرف برق در هرمزگان از رکورد 

۲۹۰۰ خواستار مصرف بهینه و صرفه‌جویی بیشتر 
شد و افزود :تامین برق خانگی و توزیع بهینه برق 

در جزایر هرمزگان به رغم شرایط خاص اقلیمی و 
بار شبکه از اولویت‌های برق استان هرمزگان است.

عکس روز

علی زارعی علی زارعی 

طرح : معصومه زارعیطرح : معصومه زارعی

ورود فاضلاب به دریا همچنان ادامه داردورود فاضلاب به دریا همچنان ادامه دارد

گروه خبر // دکتر سعیده مجیدی، فوق تخصص جراحی 
کودکان شاغل در مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی 
کودکان بندرعباس در خصوص خطر خفگی با جسم 

خارجی در کودکان هشدار داد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر مجیدی در این خصوص گفت: 
ذرت بو داده، خوراکی های گرد و سفت مانند انواع مغز ها به 
ویژه تخمه و بادام زمینی، آبنبات و میوه های گرد مثل انگور 
خطر خفگی در کودکان دارند. مصرف مغزیجات به صورت سالم 
در کودکان زیر سه سال ممنوع است و باید پس از آسیاب شدن 
در ماست، مایه کیک و کلوچه و موارد مشابه مخلوط گردد. 
میوه های گرد مانند انگور و گیلاس به علت شکل گرد و جنس 
پوست خود خطر خفگی بالایی  دارند. جهت مصرف میوه های 
گرد بایستی برش ایمن زده و یک حبه انگور به چند قسمت 
تقسیم شود و پس از آن مصرف گردد. دکتر مجیدی افزود: علاوه 

 بر مواد خوراکی، برخی مواد غیر خوراکی مانند قطعات کوچک 
اسباب بازی ها خطر خفگی بالایی داشته و بایستی در کودکان با 
سن کم از اسباب بازی های دارای قطعات کوچک قابل جدا شدن 
استفاده نگردد.دکتر مجیدی در خصوص خفگی با جسم خارجی 
توضیح داد: خفگی با جسم خارجی به این صورت است که جسم 
خارجی از حفره دهانی وارد راه هوایی فرد می شود و پس از آن 
فرد دچار سرفه های شدید می شود که در صورتی که نتواند جسم 
را خارج کند ممکن است در لحظه منجر به مرگ شود. گاهی 
ممکن است علائم کاهش یابند و گمان رود که جسم خارجی 
از راه هوایی کودک خارج شده است؛ اما در صورت مشاهده 
علائمی مانند سرفه های مکرر و خس خس سینه، بایستی سریعاً 

به پزشک مراجعه کرد، زیرا ممکن است جسم خارجی در راه 
هوایی باقی مانده باشد. این وضعیت بسیار خطرناک است زیرا 
ممکن است با اندکی جابجایی جسم خارجی، راه هوایی مسدود 
شده و فرد دچار خفگی و مرگ گردد. در صورتی که پزشک 
تشخیص دهد جسم خارجی در راه هوایی کودک باقی مانده، 
بایستی به صورت اورژانسی عمل برونکوسکوپی انجام شود.دکتر 
مجیدی در خصوص عمل برونکوسکوپی گفت: برونکوسکوپی 
عملی بسیار دشوار و خطرناک می باشد که خطر مرگ در آن 
وجود دارد. بنابراین لازم است که والدین توصیه های پیشگیری 
از خفگی را جدی بگیرند تا سلامت فرزندان دلبندشان را تضمین 

نمایند.

هشدار فوق تخصص جراحی کودکان در خصوص خطر خفگی با جسم خارجی هشدار فوق تخصص جراحی کودکان در خصوص خطر خفگی با جسم خارجی 

مدیر برق جزایر شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان عنوان کرد

گشایش تازه برای تامین اعتبارات برق جزایر خلیج فارس
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گزارش اختصاصی // امام حسین )ع( برای اینکه صرفا 
به شهادت برسد به کربلا نیامد بلکه در پی اهدافی از 
 جمله تشکیل حکومت اسامی عزم کربلا کرد، ایشان در 
وصیت نامه‌ای کوتاه، اما بسیار پرمحتوا به برادرش محمد 
حنفیّه می‌نویسد: من از سر هوا و هوس قیام نکردم و قصد 
افساد و ظلم به دیگران هم ندارم، ) و در پی پست و مقام و 
مال دنیا هم نیستم( بلکه به منظور اصلاح امت جدّم قیام 
کرده‌ام، این هدف، هم در کلمات امام حسین )ع( آمده است و 
هم اصحاب آن حضرت به آن اشاره کرده‌اند و هم پیروان او و 

شیفتگان حضرتش در زیارتنامه‌ها آن را زمزمه می‌کنند.
  امام حسین )ع( در وصیت نامه‌اش خطاب به محمد حنفیهّ فرمود: 
هدف من از قیام امر به معروف و نهی از منکر است. در زیارتنامه‌های 
مربوط به امام حسین )ع( از جمله زیارت وارث می خوانیم: شهادت 
می‌دهم که تو، امام حسین )ع( نماز را بپا داشتی، و زکات را پرداختی 
و امر به معروف و نهی از منکر کردی و تا هنگام شهادت از خدا و 
رسولش اطاعت کردی، امام حسین )ع( می فرماید: شما را به کتاب 
خدا و سنت پیامبر اسلام دعوت می کنم چرا که سنت رسول خدا را 
میرانده و بدعت را احیا کرده اند و درجای دیگر خطاب به برادرش 
محمد حنفیهّ می فرماید: می خواهم امر به معروف و نهی از منکر 
کنم و طبق سنت جد و پدرم عمل نمایم. سیدالشهداء )ع( پس از 
رو به رو شدن با لشکر حرّ می فرمود: ای یاران من! آیا نمی‌بینید 
 که حق فراموش شده و باطل صحنه جامعه را فرا گرفته است؟ 
در چنین شرایطی انسان مومن باید ) در مسیر زنده کردن حق و 
میراندن باطل( آماده لقای الهی باشد. یکی از مهمترین اهداف قیام امام 
حسین )ع( تشکیل حکومت اسلامی بود. امام حسین )ع( برای اینکه 
صرفا به شهادت برسد به کربلا نیامد بلکه در پی اهدافی از جمله 
تشکیل حکومت اسلامی عزم کربلا کرد؛ هر چند که می دانست در 

پایان شهید می شود. در جمله‌ای از آن حضرت می‌خوانیم: 
بار خدایا! تو خوب می دانی که انقاب و نهضت من به خاطر 
حکومت و سلطنت بر مردم و دستیابی به زرق و برق دنیا نبوده 
بلکه هدف من از حکومت، ارائه معالم و نشانه‌های دینت به مردم و 
اصلاح بلاد و شهرها و ایجاد امنیت برای بندگانت و عمل به فرایض 
و سنت‌ها و احکام توست.یکی دیگر از اهداف قیام امام حسین )ع( 
که در زیارت اربعین به آن اشاره شده مبارزه با جهل و نجات مردم از 
ضلالت و گمراهی است. در این زیارت می‌خوانیم: امام حسین خون 
قلبش را در راه تو داد) و نهایت ایثار و فداکاری را کرد( تا بندگانت 
را از جهل و نادانی و حیرت و سرگردانی نجات دهد. حجت‌الاسلام 
والمسلمین دکتر احمد غلامی کارشناس مذهبی و دکتری حقوق 
عمومی در این خصوص اظهار کرده است: اصل عبرت، یعنی اینکه 
انسان از زمان حال به گذشته باز می‌گردد و با بررسی آن، از گذشته 
پند می‌گیرد، یکی از اساسی‌ترین ابعاد حادثه عاشورا، درس‌ها و 
عبرت‌های این نهضت است.وی افزوده است: حادثه عاشورا در 
روز دهم محرم‌الحرام سال ۶۱ هجری در یک مکان محدودی به نام 
سرزمین عراق و منطقه نینوا و کربلا رخ داده است و به ظاهر در یک 

مکان و زمان محدودی اتفاق افتاده است، اما بواسطه عظمت قیام امام 
حسین )ع(، این نهضت جهانی شده است، در طول تاریخ، جنگ‌های 
فراوانی رخ داده و شاید صدها کشته داده است به لحاظ تعداد کشته و 
خسارات، خیلی بیشتر از قیام سیدالشهداء )ع( بوده، اما نامی از آنان 
نیست و به فراموشی سپرده شده است، این درحالی است که نهضت 

امام حسین )ع(، عالم تاب شده است.
   دکتری حقوق عمومی گفته است: قیام امام حسین )ع( علیرغم اینکه 
بیش از ۱۴۰۰ سال از آن می‌گذرد هنوز تازگی دارد و روز به روز 
ابعاد آن روشن‌تر و واضح‌تر می‌شود، شعار »کل الارض کربلا و کل 
الیوم عاشورا« شعار عجیبی است، یعنی ابعاد این قیام، به زمان خاصی 
محدود نیست و قرن‌ها ادامه دارد و روز به روز بیشتر می‌شود.به 
گفته غلامی، علیرغم اینکه تمام دسیسه دشمن بر این است که حادثه 
عاشورا به فراموشی سپرده شود اما این نقشه شوم محقق نشد و 
 امروز تازگی خود را دارد، ابعاد این قیام از سرزمین کربلا و کشور 
عراق فراتر رفته و ابعاد آن جهانی شده است تمامی آزادگان عالم 
حسین بن علی)ع( و قیامش را می‌شناسند و قیام آن حضرت را مورد 

بررسی قرار داده‌اند و عاشق سیدالشهدا شده‌اند.
  وی ادامه داده است: ما در رابطه با تحلیلی که باید داشته باشیم 

عوامل زمینه‌ساز حادثه عاشورا مایه عبرت جامعه اسلامی و نظام 
دینی است، باید از این قیام، درس و عبرت بگیریم، یکی از دلایلی که 
سبب شد حادثه عاشورا رخ دهد؛ کوتاهی خواص از انجام رسالت 
بود، خواص جامعه به عنوان افراد تاثیرگذار جامعه در انجام رسالت 
خود کوتاهی کردند آن رسالت عظیمی که داشتند تا امام عصر خویش 
و حجت خدا را یاری کنند یاری نرساندند آنان که توقع بود بیایند 
وارث ارزشمند پیغمبر )ص( و دین ایشان را نصرت و یاری کنند 

کوتاهی کردند.
  کارشناس مذهبی استان هرمزگان بیان داشته، اینان حاضر نبودند که 
بیایند حجت خدا را همراهی کنند و این کوتاهی آنان برای امروز ما 
عبرت بزرگی است اگر امروز ما نیز حجت خدا حضرت صاحب‌الامر 
را یاری نکنیم همان حادثه رخ می‌دهد، اگر خواص از قیام سیدالشهدا 
عبرت نگیرند کشتن وجود دارد، دومین عاملی که سبب وقوع حادثه 
عاشورا شد؛ جدایی مردم از اهل بیت )ع(است، اهل بیت عصمت و 
طهارت )ع( به مثابه کشتی نجات هستند، اگر انسان در یک دریای 
طوفان زده دچار مشکل می‌شود به کشتی عظیمی پناه می‌برد که 
از غرق شدن نجاتش دهد، لذا اهل بیت )ع( کشتی نجات مسلمین 

هستند.

دکتر غلامی اضافه کرده است: در آن زمان، مردم از اهل بیت )ع( 
روی گردان شدند و دست به دامان ایشان نزدند و مسیر دیگری را 
انتخاب کردند لذا غرق شدند، امروز ما نیز اگر می‌خواهیم موفق شویم 
می‌بایست اهل بیت)ع( را در زندگی خود حاضر کنیم و روش، منش 
و سیره ما در زندگی منبعث و اقتباس‌کننده از سیره اهل بیت )ع( 
باشد، اگر کسی سوار بر کشتی نجات شد به ساحل امن می‌رسد در 
غیر صورت اگر این کشتی را ترک کرد بدون شک غرق خواهد شد.

وی همچنین افزوده است: عامل دیگر وقوع حادثه عاشورا، دنیاگرایی 
است، افراد در زمان حیات سیدالشهداء)ع(، به سمت و سوی دنیا 
گرویدند، چون احساسشان این بود که اگر به غیر از راه حسین )ع(، 
راه دیگری بروند و سیدالشهدا را همراهی نکنند به متاع دنیا می‌رسند، 
اینان ناصحیح‌ترین مسیر دنیا را انتخاب کردند، سیدالشهدا طرف 
درست تاریخ )حق( ایستاده بود اما عده‌ای ایشان را رها کرده و 
در مسیر نادرست تاریخ ایستادند، این افراد به دلیل دنیازدگی به 
دنبال کسب مال دنیا و همچنین پست و مقام و ثروت و متاع دنیایی 
بودند، لذا در طرف نادرست قرار گرفتند و در این مسیر دنیاگرایی، 

فرمانبردار شیطان شدند.رئیس اداره تبلیغات اسلامی بندرخمیر گفته 
است: بنابراین در شرایط کنونی که ولی خدا و نائب بر حق امام زمان، 
حضرت امام خامنه‌ای نیاز به یاری دارند، اگر به دلیل دنیاگرایی 
و عدم حرکت صحیح خواص و دوری از اهل بیت )ع(، ایشان را 
یاری نکردیم، همچون کربلا، حادثه رخ می‌دهد که، لذا نباید پشت 
ولی فقیه را خالی کنیم، باید با عبرت از قیام عاشورا، از مقام معظم 
رهبری، حمایت همه‌جانبه داشته باشیم تا همچون خواص و مردم 
زمان سیدالشهدا )ع(، عامل وقوع حادثه‌ای شبیه حادثه کربلا نباشیم. 
غلامی در پایان تأکید کرده است: اگر امروزه به آموزه‌های دینی که 
عزتمندی و آزادگی است و راه صحیح زندگی را به ما می‌آموزند 
و همچنین قیام عاشورا که مظهر عزت انسانی است توجه نکنیم 
به قهقرا می‌رویم و سقوط ما حتمی خواهد بود، در اصل، سقوط 
انسانیت است، کما اینکه مشاهده می‌کنیم در جهان حیوانات درنده‌ای 
همچون رژیم صهیونیستی حضور دارد که به لحاظ اخلاقی و انسانیت 
سقوط کرده است زیرا جنایات زیادی مرتکب شده و دنیا نظاره‌گر 
این جنایات است و سکوت می‌کند، حتی برخی سران کشورهای 
اسامی در برابر این جنایات علیه مردم غزه ساکت مانده‌اند، اینان 

جزو خواص هستند.

   مزایده نوبت دوم
اداره اوقاف و امورخیریه شهرستان بندرعباس در نظردارد تعداد 24  واحد تجاری موقوفه  را از طریق مزایده کتبی با شرایط ذیل به اجاره واگذار نماید. 

1- متقاضیان باید 10 درصد مبلغ اجاره سالیانه پایه کارشناسی را بعنوان سپرده طبق فیشی که از واحد مالی این اداره اخذ می کنند به نام اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس نزد واحد مالی 
واریز و فیش آن  به همراه فرمهای تکمیل شده و تصویرمدارک شناسایی از تاریخ 1403/04/20 تا پایان وقت اداری 1403/05/07 به اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس تحویل نمایند.  

برنده مزایده  در زمان تنظیم قراداد باید علاوه بر تضامین بانکی ، سه برابر مبلغ اجاره را به سپرده در وجه اوقاف واریز نماید. 
2- جلسه مزایده 1403/05/08 روز سه شنبه ساعت 9 صبح در محل اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس برگزار خواهد شد. 

3- در صورت ارائه یک پیشنهاد برای رقبه مورد درخواست اعضاء کمیسیون مزایده در رد یا قبول پیشنهاد مختار می باشند.
4- وضعیت واحدها با شرایط موجود می باشند  و تمامی هزینه های داخلی برعهده مستاجر می باشد  .

5 - متقاضیان برای کسب اطلاع از سایر شرایط قوانین مزایده املاک اوقافی  و خرید اسناد مزایده می توانند به اداره اوقاف و امور خیریه بندرعباس واقع در بلوار امام خمینی )ره( جنب 
بقعه متبرکه امام زاده سید مظفر )ع( مراجعه فرمایند ویا با شماره تماس 33349754 تماس حاصل فرمائید.
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فرم شماره 1

دریا گزارش می‌دهد دریا گزارش می‌دهد  

درس‌های عبرت‌آموز عاشورا 

قیام امام حسین )ع( علیرغم اینکه بیش 
از ۱۴۰۰ سال از آن می‌گذرد هنوز تازگی 
دارد و روز به روز ابعاد آن روشن‌تر و 
واضح‌تر می‌شود، شعار »کل الارض کربلا 
و کل الیوم عاشورا« شعار عجیبی است، 
یعنی ابعاد این قیام، به زمان خاصی محدود 
نیست و قرن‌ها ادامه دارد و روز به روز 

بیشتر می‌شود

,,

         یعقوب رستمی/دریا
yaghob.rostami      @gmail.com22

یادداشت

 ابوعبد‌ الله محمد بن موسی خوارزمی، ملقب به پدر 
علم جبر، بزرگ ترین ریاضی دان و منجم دربار مأمون 
خلیفه عباسی بود. او در نیمه دوم قرن هجری در خوارزم 
که از شهرهای خراسان بزرگ آن زمان بود؛ به دنیا آمد. 
بغداد در آن زمان از مراکز علمی و فرهنگی جهان اسلام بود 
و دانشمندان را از هر نژاد و ملیتی به خود جلب می کرد و 
همین امر خوارزمی را به سفر به بغداد تشویق کرد. در بغداد 
به بیت الحکمه که به دستور مامون عباسی برای ترجمه و 
شرح آثار علمی و فلسفی تمدن های یونانی، هندی، بابلی 
و ایرانی ساخته شده بود، دعوت شد و به همراه تنی چند از 
ریاضی دانان برجسته آن زمان، به فعالیت علمی مشغول شد 
و در آنجا به عنوان‌ منجم‌ رسمی دربار خلافت منصوب 
شد‌. در همین سال های فعالیت در بیت الحکمه بود که آثار 
ماندگار خود را چه در ریاضیات و چه در علم نجوم به 
رشته تحریر درآورد. او با روح پرتلاش خود همچون دیگر 
دانشمندان در جهت کسب معارف، به سرزمین های مختلف 
سفر کرد و آغازگر تاریخ علوم ریاضی و جغرافیا در بین 
مسلمانان بوده است. خوارزمی نخستین ریاضی دان برجسته 
جهان اسلام است که تاریخ این علم در میان مسلمانان با وی 
آغاز شده است. قسمتی از عمر خود را در بغداد گذرانید و 
مورخان پس از وی نوشته اند که او برای مسلط شدن بر 
علوم هندی، سفری به هندوستان هم کرده است. در واقع، 
باعلاقه‌ای که مسلمانان به‌تدریج به علوم مختلف در قرون 
نخستین اسلام پیدا کرده بودند، زمینه برای پیشرفت 
بیشتر در عرصۀ علم و دانش در قرن سوم هجری فراهم‌ 
شد. با استقرار حکومت عباسیان در بغداد و همچنین حضور 
خاندان‌های ایرانی مانند برمکیان در دستگاه حکومت و 
ظهور دانشمندان مهمی چون محمد بن موسی خوارزمی 
 و ترجمه آثار علمی ملل مختلف، شرایط برای پیشرفت 
علوم گوناگونی ازجمله نجوم، ریاضیات و جغرافیا در قرن 

سوم فراهم شد تا آنجا که سده سوم را می‌توان به‌عنوان 
یکی از قرون پایه‌ درزمینۀ علم نجوم، جغرافیا و ریاضی 
برای سده‌های بعدی به‌حساب آورد.می توان گفت، 
خوارزمی از این جهت در تاریخ علم اهمیت دارد که مبتکر 
دانشی است که خود آن علم را جبر و مقابله نامیده است. 
جبر در نگاه خوارزمی همان نظریه علمی معادلات درجه 
اول و مخصوصا درجه دوم است. خوارزمی نخستین کسی 
است که نظریه ای علمی را برای حل معادلات درجه دوم 
ارائه کرده است.  بابلیان و هندیان، قرن ها پیش از خوارزمی، 
دستوراتی برای حل معادلات درجه دوم ارائه داده بودند و 
خوارزمی با این دستورات آشنایی داشته است. بعضی از 
مورخان تاریخ علم، کوشیده اند تا برای کار خوارزمی، منابع 
بابلی بیابند. اگر هم ثابت شود که خوارزمی از این منابع بهره 
برده است، چیزی از ارزش کارش را نمی کاهد و در مجموع 
کار خوارزمی تلفیق موفقی از کارهای بابلیان، هندیان و 
یونانیان بوده است. زیرا او با این کار خود، به ارائه نظریه ای 
پرداخت که در منابع هیچکدام از این تمدن ها وجود نداشت. 
از‌ میان آثار وی می‌توان به کتاب الجبرو المقابله اشاره نمود 
که کلمه آلجبرا در لاتین نیز از نام این کتاب اخذ‌ شده‌ 
است. او با کتاب جبر و مقابله خود علمی را پی ریزی کرد 
که پیش از او سابقه نداشت. نظریه علمی خوارزمی که منشا 
شرقی داشت و از ذهن یک ایرانی مسلمان برخاسته بود، 
پیش داوری های بعضی از فلاسفه و دانشمندان نژاد پرست 
 اروپایی را که علوم دقیقه را به طور کلی، علوم اروپایی 
می نامیدند و از این طریق، راه را برای تحقیر و استثمار دیگر 
کشورها باز کرده بودند، باطل کرد و این حقیقت را نشان داد 
که علم، نژاد و قبیله نمی شناسد و متعلق به همه انسان هایی 
است که در کشف رازهای جهان کوشیده اند.روز 22 تیرماه، 
زاد روز خوارزمی و روز ملی فناوری اطلاعات در تقویم 

رسمی ایران نامگذاری شده است. 

 گروه خبر // ستاد مردمی دیه در روزهای سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین )ع( بنا دارد با برپایی پویش 
مردمی »هر هیئت، آزادی یک زندانی« زمینه استخلاص ۲ هزار زندانی جرایم غیرعمد را فراهم کند.

   ستاد رسیدگی به امور دیه و کمک به زندانیان نیازمند اعلام کرد نمایندگی‌های این نهاد حمایتی در سراسر کشور بنا به 
ظرفیت‌های بومی و امکانات استانی با همکاری هیأت عزاداری و مسئولین تکایای سیار و حسینیه‌های تاریخی در نظر دارند 
در قالب برپایی پویشی با عنوان »هر هیئت، آزادی یک زندانی غیرعمد« زمینه رهایی این افراد محکوم مالی اولویت‌دار را که 
به دلیل ارتکاب جرایم غیرعمد گرفتار بند شده‌اند فراهم کرده و در ایام محرم و صفر زمینه بازگشت آن‌ها را به آغوش جامعه 
فراهم کند.سال‌های گذشته با اتکا به فعالیت شایسته استان‌هایی چون اردبیل، آذربایجان‌شرقی، تهران، خوزستان، یزد و کرمان 
در زمینه برگزاری این پویش خداپسندانه، صدها شیفته خاندان نبوت به برکت وجوهات شرعی و کمک‌های جمع‌آوری شده 
در هیئت‌های عزادار ویژه دهه اول محرم‌الحرام از بند آزاد شدند که با تکیه بر همین تجربه، امسال با عنایت به افزایش جمعیت 
زندانیان جرایم غیرعمد از دوازده هزار و ۶۰۰ نفر به صورت سراسری و با شعار »امتداد احسان حسینی تا ربیع رهایی« این 
کمپین در سطح حسینیه ایران اسلامی برگزار خواهد شد.به گزارش  مهر، هم‌اکنون در استان‌های تهران، فارس و اصفهان هر کدام 
بیش از یک‌هزار زندانی بدهکار مالی و محکوم به پرداخت دیات ناشی از حوادث کارگاهی یا سوانح رانندگی، در بند به سر 
می‌برند که با استناد به ارقام سنگین برخی پرونده‌های حقوقی و قواعد دایر بر افزایش رقم بدهی بابت تأخیر در تادیه، مشارکت 
هر چه بیشتر خیرین خداجو و به طور ویژه حمایت عاشقان و عزاداران حسینی را در برپایی هر چه باشکوه‌تر طرح می‌طلبد.
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